

ÎMPĂRĂȚIA LUI DUMNEZEU PE PĂMÂNT

PLANUL LUI DUMNEZEU CU ACEASTĂ LUME

Vederea planetei Pământ din spațiul extraterestru este uimitoare și ni se confirmă acest fapt de către astronauți, cât și de înregistrările video ale imaginilor. Pământul este cel mai bogat giuvaer din toată creația lui Dumnezeu reprezentând unicul loc ales din Univers, unde El a promis că își va întemeia Regatul (Împărăția), cu toata gloria Sa.

Pământul, dintre toate planetele Sistemului Solar, este singura perfect adaptată tuturor formelor de viață și unica care orbitează la o distanță exactă de soare, pentru a oferi acele condiții optime și necesare dezvoltării civilizației rasei umane.

BIBLIA—UNICA SURSĂ DE INFORMARE

Biblia ne explică de ce este astfel. Dumnezeu Creatorul:

„... a întocmit Pământul, L-a făcut și L-a întărit, L-a făcut ca să nu fie pustiu, și L-a întocmit ca să fie locuit: Eu sunt Domnul și nu este altul!“ (ISAIA 45:18)

Credem că este logic și susținem că dacă a existat un Mare Proiectant și El a creat o rasă de ființe care să locuiască planeta, atunci trebuie să fi existat și un ultim obiectiv, un țel final, în mintea Sa. Din fericire, nu am fost lăsați în derută, ca să ne ghicim viitorul. Încă din ziua în care Dumnezeu a pus ființa umană pe Pământ, scopul Său suprem a fost ca întreaga

creație să fie întocmai perfecțiunii Sale:

„Căci Pământul va fi plin de cunoștința slavei Domnului, ca fundul mării de apele care-l acoperă.“ (HABACUC 2:14)

Și ultimul pas în concretizarea acestei intenții este ceea ce Biblia numește: „**Împărăția lui Dumnezeu pe Pământ**“.

UN REGAT REAL

Deoarece din punct de vedere fizic și politic va fi un adevărat Regat, prin urmare va avea un Rege, o capitală și un sistem internațional de legi. Dumnezeu a delegat ca toată puterea Sa în ceruri și pe pământ să-i fie dată unicului Său Fiu, Isus Christos. Data Întemeierii este fixată în divinul Său calendar:

„Dumnezeu a rânduit o zi, în care va judeca lumea după dreptate, prin Omul, pe care L-a rânduit pentru aceasta.“ (FAPTELE APOSTOLILOR 17:31)

Regatul lui Dumnezeu va fi întemeiat în curând pe Pământ. Mulțimea de semne care confirmă acest fapt nu constituie subiectul pe care-l tratăm, dar suntem convinși că așa va fi! Venirea Mileniului va fi cel mai uimitor lucru pe care omenirea îl va trăi și care va pune în umbră toate perioadele istorice renumite, indiferent că acestea s-au numit Iluminism, Clasicism, Renaștere sau altfel. Era „Regatului lui Dumnezeu“ va fi încununarea cu succes a acestei planete,

dar se vor bucura de aceasta numai aceia care îl vor recunoaște pe Dumnezeu drept Creator al acestei lumi, iar pe Isus Christos, Rege.

O LUME MINUNATĂ

Lasăți-vă imaginația liberă pentru un moment! Gândiți-vă la o lume a păcii, cu oameni obișnuiți, dar bine hrăniți și sănătoși. Imaginați-vă o lume în care oricine poate să aibe asigurat un loc de muncă, unde nu există exploatare și se poate trăi o viață prosperă, decentă și fără griji; o lume în care nu există foamete și mizerie, crimă și corupție, în care Pământul nu-și mai epuizează resursele, iar mările și oceanele își vor menține curățenia, frumusețea și bogățiile. În acest fel să ne închipuim că va arăta lumea în acea perioadă mult așteptată!

Să considerăm că nu ar exista nici o formă de bigotism religios, nici luptă sectară; imaginați-vă un cod de legi internaționale, care să-l apere pe om, justiția necompromisă, iar cei care ne conduc să fie un exemplu de corectitudine și cinste, și nu de corupție, minciună și pălăvrăgeală politică. Iar la muncă cu toții se într-ajutorează, sunt calmi și îngăduitori unii cu alții; în care tendințele de răutate nu vor fi încurajate; guvernele vor stabili și vor asigura un standard ridicat de viață și comportare sănătoasă; vor fi implementate sisteme de retribuire corecte; nu vor mai exista discriminari; iar pe un loc primordial se va afla în atenția autorităților sănătatea, educația și cultura. Astfel va fi Împărăția (Regatul) lui Dumnezeu pe Pământ!

Din păcate, pentru cei mai mulți dintre oameni, Regatul lui Dumnezeu va rămâne

doar o simplă speranță, o himeră de nerealizat, neputând niciodată să ajungă la acel statut ridicat de fericire pe care-l doresc atât de mult! Și oare, de ce? Pentru alții, există acel vis de fericire al „raiului din cer“. Dar, haideți să fim realiști, să revenim cu picioarele pe pământ și să recunoaștem că noi, omenirea, ființe atât de neajutorate, și mici, și lipsite de putere, (ca niște furnici), poate doar în stare de a ne autodistrage, nu putem singuri să ne autocream o lume mai bună pentru noi și copiii noștri. Pe de altă parte, dacă citim mai bine Biblia, vom înțelege că nu se promite o viață mai bună în rai, după moarte. Este vorba despre Pământ, planeta pe care locuim și vom trăi veșnic; acest Regat va fi o realitate concretizată în mediul terestru atât de binecunoscut și va fi întemeiat atunci când Domnul Isus Christos va reveni în viitorul apropiat.

(SĂ) VIE ÎMPĂRĂȚIA TA!

Discipolii lui Isus considerau o problemă destul de dificilă modalitatea de a se ruga lui Dumnezeu. Apoi, pentru ce anume să se roage. Care erau prioritățile și ordinea în cadrul actului de rugăciune?

Domnul Isus a rezolvat această problemă, învățându-i ceea ce noi numim „Tatăl nostru“. Aici se dau răspunsuri la întrebările puse și poate chiar și la neclaritățile noastre. **DUMNEZEU** este Tatăl, Cel Atotputernic, El Își are Imperiul (Împărăția) în ceruri, de unde domnește peste tot, și voința Sa este ascultată, iar în curând pe Pământ va fi întemeiat Regatul Său:

„Vie Împărăția Ta, facă-se voia Ta, precum în cer, și pe Pământ. Căci, a Ta este Împărăția, și puterea, și

slava, în veci.“ (MATEI 6:9-13)

Creștinătatea încă repetă această rugăciune și în zilele noastre. „Vie Împărăția Ta!“, ar trebui să fie întotdeauna rostită de orice adevărat credincios.

Însă, cea mai mare parte a omenirii acționează în viață ca și când nu ar fi existat niciodată nici Creatorul și nici scopul Său cu privire la întreaga lume. Pentru aceștia nu există nici un fel de scuză; ar trebui doar să se gândească și să privească la minunățiile fizio-biologice ale corpului uman, sau la viața plantelor, exemple alese la întâmplare. Ar fi putut aceste vietăți să apară singure? Chiar și atei se înclină în fața incredibilelor minuni ce au loc în interiorul celulelor vieții. Apostolul Pavel, un om cu un nivel de educație ridicat pentru acele timpuri, a declarat că ateismul nu are vreo bază reală deoarece:

„Ce se poate cunoaște despre Dumnezeu este descoperit printre ei, căci le-a fost arătat de Dumnezeu. Înșușirile nevăzute ale Lui se văd lămurit, de la crearea lumii, fiind înțelese de minte, prin lucrurile făcute de El, așa că nu se pot dezvinovăți.“ (ROMANI 1:19,20)

Da, există Dumnezeu și El a plănuit un viitor pentru rasa umană, atunci ne-ar fi dezvăluit El acest lucru? Desigur că DA! Întreaga Biblie, de la primele pagini și până la sfârșit nu face decât să ne descopere „Planul lui Dumnezeu privind Pământul“.

„După ce a vorbit în vechime părinților noștri prin prooroci . . . la sfârșitul acestor zile, ne-a vorbit

prin Fiul, pe care L-a pus moștenitor al tuturor lucrurilor.“ (EVREI 1:1,2)

Nu trebuie să avem nici un dubiu asupra celor ce se vor întâmpla, căci:

„Când va veni Fiul omului în slava Sa, cu toți sfinții îngeri, va șede pe scaunul de domnie al slavei Sale. Toate neamurile vor fi adunate înaintea Lui.“ (MATEI 25:31,32)

DESPRE LOCUL STABILIRII REGATULUI

Vom aborda Vechiul Testament. În acele timpuri, evreii considerau că trăiau în Regatul lui Dumnezeu, forma lor de organizare fiind „teocrația“, adică „conducerea aparținând lui Domnului“. Se cunoștea că Dumnezeu promisese Canaanul, primul nume al Palestinei, lui Avraam, Isaac și Iacov, (vezi Cartea GENEZA 15:18, 7:8). Se pare că Dumnezeu a selectat această zonă a pământului, din anumite rațiuni deasupra înțelegerii noastre, acordându-i o foarte mare atenție. Astfel Palestina a devenit „pământul Sau“, dar în care sunt implicate toate popoarele, (neamurile), și nu numai poporul evreu. Este vorba despre un pământ bun, bogat în flori, lapte și miere, bine udat de ploii, și perfect pentru o agricultură rodnică. Evreii au știut că au fost „o rasă aleasă“, din cauza credinței statornice și extraordinare a părintelui lor Avraam, cel cu care Dumnezeu a început abordarea punerii în acțiune a planului Său.

Dupa exodul din Egipt, relațiile speciale dintre Dumnezeu și evrei, L-au

facut să-i numeasca „Regatul Său“. Astfel Dumnezeu le-a devenit Conducator, iar ei au acceptat conducerea Sa, (teocrație).

„Acum, dacă veți asculta glasul Meu, și dacă veți păzi Legământul Meu, veți fi ai Mei, dintre toate popoarele, căci tot Pământul este al Meu. Îmi veți fi o Împărăție de preoți și un neam sfânt.“ (EXOD 19:5,6)

Poporul lui Israel nu și-a îndeplinit în schimb legământul său de credință, deseori degenerând în forme de idolatrie, împrumutate de la vecini. Dar strict la începuturile statului lor și până în timpul regilor David și fiul acestuia, Solomon, ei au reprezentat pe „aleșii“ Domnului, având onoarea de a trăi ceea ce s-a numit „teocrație“, în Regatul condus direct de Dumnezeu. De aceea au prosperat, s-au extins și au avut parte de pace în ținuturile lor. Se localizează temporal această perioadă de glorie ca fiind la apogeul atunci când Dumnezeu:

„ . . . a ales pe Solomon, ca să-l puna pe scaunul de domnie al Împărăției Domnului, peste Israel“ (1 CRONICI 28:5)

DECĂDEREA REGATULUI

Din păcate, această etapă înfloritoare din istoria Israelului a fost scurtă și trecătoare. Răutatea umană, aroganța și neîncrederea în forța divină au împins-o spre decădere. Curând a încetat să mai fie un ținut în care Dumnezeu era Rege. Atât de mare a fost această ruină, încât după câteva sute de ani mai târziu, Dumnezeu a trebuit să pună capăt liniei regale. În apropierea atacării Ierusalimului de către armata Babilonului,

se cunoștea în mod categoric că Dumnezeu își retrăsese sprijinul și-i părăsise pe aleșii Săi. Ultimului monarh, El îi spusese:

„Voi da jos cununa . . . până la venirea Aceluia care are drept la ea și în mâna caruia o voi încredința.“ (EZECHIEL 21:27)

Această poruncă și dezolantă precizare făcută casei regale, avea să-și înceteze acțiunea o dată cu venirea celui mai mare dintre moștenitorii tronului, este vorba despre Isus Christos—Mesia; sau, cu alte cuvinte, atunci când Regatul lui Dumnezeu va fi restabilit.

Nu ne surprinde că de-alungul timpului s-a menținut sămânța credinței în cadrul unor grupuri de adevărați credincioși, care-l așteptau pe Mesia, descendent din linia lui David, din tribul lui Iuda.

Discipolii lui Isus au fost încântați să înțeleagă această idee a reinstaurării Regatului lui Dumnezeu în pământul lor, al Israelului. După ce Isus s-a ridicat din moarte, ei l-au întrebat:

„Doamne, în vremea aceasta ai de gând să așezi din nou Împărăția lui Israel?“ (FAPTE 1:6)

Se poate explica și această grabă a lor. Titlul de „Rege al evreilor“ fusese afișat pe cruce, deasupra capului lui Isus, la răstignire. Apoi, El ieșise din mormânt, a apărut viu și sănatos printre ei, într-adevar nemuritor; de aceea erau nerăbdatori să-L vadă cu coroana de Rege pe cap, pentru a fi părtași la reinstaurarea Regatului, și bineînțeles la viața veșnică promisă. Dar nu a fost așa! Evanghelia Regatului trebuia mai întâi să fie predicată la toate

popoarele, (neamurile), și nu numai la evrei. Isus le-a spus:

„Îmi veți fi martori la Ierusalim, în toată Iudeea, în Samaria și până la marginile Pământului.“ (FAPTE 1:8)

IERUSALIMUL

Regatul lui Dumnezeu va fi restabilit într-un stat de obârșie evreiască, cu un rege evreu. Capitala acestui Regat, reședința administrativ—legislativă, centru al deplinei autorități, va fi Ierusalimul. Cu cel puțin o mie de ani înaintea lui Christos, preoții evrei declarau:

„Frumoasă înălțime, bucuria întregului Pământ, este muntele Sionului, în partea de miazănoapte este cetatea Marelui Împarat.“ (PSALM 48:2)

Va fi o capitală superbă, central poziționată în raport cu întreg Pământul și față de New York, Moscova, sau Strasbourg; se află la marginea marilor continente Europa, Asia și Africa.

Acest Regat al lui Dumnezeu va fi un Imperiu al lumii, iar Isus Christos, Împărat. Acest lucru ne-a fost dezvăluit cu mult timp în urmă de proorocul Daniel, care, interpretând o viziune, a prevăzut imperii succesive, dovedite printr-o concretizare istorică ulterioară. Este vorba de marile imperii ale antichității: Babilon, Persia, Grecia și Roma, urmate apoi de o lume fragmentată de guverne puternice și slabe, (lumea noastră contemporană), anticipând venirea lui Isus Christos, imaginat sub forma unei „pietre“, ce avea să spargă națiunile rebele, la timpul sfârșitului:

„Dar, în vremea acestor împărați, Dumnezeu cerurilor va ridica o Împărăție, care nu va fi nimicită niciodată, și care nu va trece sub stăpânirea unui alt popor. Ea va sfârâma și va nimici toate acele împărății, și ea însăși va dăinui veșnic.“ (DANIEL 2:44)

Prezentăm și o altă formulare profetică:

„ . . . Împărăția lumii a trecut în mâinile Domnului nostru și ale Christosului Său. Și El va împărăți în vecii vecilor.“ (APOCALIPSA 11:15)

JUDECAREA LUMII

O dată cu reîntoarcerea Sa, Isus va aduce cu sine „judecata“ și „binecuvântarea“. Rezistența națiunilor nu va dura mult timp. Să notăm următoarele patru aspecte:

1. „Toate națiunile“ se vor aduna împotriva lui Israel, dar Isus îi va distruge pe invadatori; (ZAHARIA 14; EZECHIEL 38,39).
2. Ierusalimul va suferi un cutremur devastator, cu rezultate grave, când „picioarele lui vor sta în ziua aceea pe Muntele Măslinilor.“ (ZAHARIA 14:4)
3. Unele guverne se vor împotrivi lui Christos și „se sfātuiesc împreună împotriva Domnului și împotriva Unsului Său.“ (PSALM 2:2); „dar, vor fi cu toții supuși și judecați.“ (ISAIA 34, APOCALIPSA 18)
4. Va exista o resurrecție, (înviere) și o judecată. Groaznice vor fi plânsetele celor respinși, deoarece avuseseră

oazia salvării în mâna lor, dar nu au acceptat-o. În schimb, ce bucurie vor avea aceia care vor fi aleși de Rege, care le va spune: „Veniți binecuvântații Tatălui Meu, de moșteniți Împărăția care va fost pregătita de la întemeierea lumii.“ (MATEI 25:34)

ÎNTEMEIEREA REGATULUI

În urma acestor evenimente, Regele Își va conduce triumfător armata Sa de urmașii credincioși în Ierusalim. Se va construi un nou Templu. Ambasadorii celorlalte națiuni își vor exprima respectul în fața Regelui:

„Împărații Sebei și Saabei vor aduce daruri. Da, toți împărații se vor închina înaintea Lui.“ (PSALM 72:10-11).

Chiar și supraviețuitorii și urmașii inamicilor învinși vor veni să I se închine, deoarece:

„ . . . toți cei ce vor mai rămânea din toate neamurile venite împotriva Ierusalimului, se vor sui în fiecare an să se închine înaintea Împaratului, (Regelui), Domnul oștirilor.“ (ZAHARIA 14:16)

„Popoarele se vor duce cu grămada la El și vor zice: ‚Veniți să ne suim la muntele Domnului și la casa Dumnezeului lui Iacov, ca să ne învețe căile Lui și să umblăm pe cărările Lui.‘ Căci din Sion va ieși Legea și din Ierusalim, Cuvântul Domnului.“ (ISAIA 2:3)

Rezultatul acestei educații va fi remarcabil. Națiunile își vor transforma „săbiile în pluguri“ și vor deveni pacifiste și ascultătoare. Nu va mai urma nici un

război, pe vecie!

LOCUITORII REGATULUI

Vor fi doua categorii de locuitori:

- În primul rând vor fi guvernanții și toți aceia care vor fi nemuritori.
- Apoi, cetățenii Regatului, simplii muritori.

În prima categorie va fi inclus Isus, Regele universal, Avraam, David și alte personaje biblice renumite pentru meritul credinței lor; cei 12 apostoli, discipolii și toți urmașii credincioși ai lui Isus, oameni obișnuiți, dar care și-au închinat viața Domnului, recunoscându-l pe Isus, adică „sfinții“—cei care vor fi însărcinați cu probleme administrative și de educare a populației, pentru timpurile cele noi.

Al doilea grup va cuprinde pe oamenii muritori, care la reîntoarcerea lui Isus vor supraviețui, apoi își vor continua viața normală. Printre aceștia se vor afla și evreii, cărora li se va permite să locuiască în Israel.

În primul rând, guvernanții și liderii spirituali.

CEI NEMURITORI

Nemurirea este darul vieții veșnice dat de Dumnezeu acelora care L-au ascultat supuși și I-au respectat legile în decursul istoriei și până atunci când Isus se va reîntoarce pe Pământ. Ei vor fi aceia care:

„ . . . au fost răscumparați pentru Dumnezeu . . . oameni din orice seminție, de orice limbă, din orice norod și de orice neam. Ai făcut din ei o împărăție de preoți pentru Dumnezeul nostru și ei vor împărăți pe Pământ. Ei au înviat și

au împărțit cu Christos o mie de ani.“ (APOCALIPSA 5:9,10; 20:4)

Nu trebuie să ne gândim la o ființă nemuritoare întocmai ca la o fantomă, spirit, sau duh. Isus, după învierea Sa, a devenit nemuritor; dar este bine cunoscut faptul că El a mâncat și a băut împreună cu ucenicii Săi, demonstrând că posedă însușiri fizice din cele mai normale și comune tuturor oamenilor. Corpul nemuritor posedă „carne și oase“, întocmai trupului normal, dar, spre deosebire de acesta, este energizat și însuflețit de Duhul lui Dumnezeu; acest nou corp fizic uman nu va suferi de boală, slăbiciune, îmbătrânire, sau moarte.

Isus, ca orice conducător înțelept, va delega la conducerea Regatului pe cei merituoși și bine cunoscuți Lui, după atâtea încercări. Figuri proeminente, mari exemple de credință precum Avraam, „moștenitor al lumii“, (ROMANI 4:13), „robul Meu David, ce va fi voievodul lor în veci“, (EZECHIEL 37:25), Isaac, Iacob și Iosif, Moise și Samuel se vor afla acolo. Vor fi deasemenea prezente și femeile ca: Sara, Rahab, Ruth, Maria și Elisabeta.

DESPRE CEI CARE VOR GUVERNA CU ISUS

Trebuie să menționăm în primul rând pe cei 12 apostoli:

„Adevărat vă spun că, atunci când va sta Fiul omului pe scaunul de domnie al mării Sale, la înnoirea tuturor lucrurilor, voi, care M-ați urmat, veți ședea și voi pe douăsprezece scaune de domnie și veți judeca pe cele douăsprezece

seminții ale lui Israel.“ (MATEI 19:28)

Proorocul Daniel a avut o viziune despre Regatul lui Dumnezeu pe Pământ, despre care a spus:

„Sfinții Celui Prea Înalt vor primi Împărăția și vor stăpâni Împărăția în veci, din veșnicie, în veșnicie.“ (DANIEL 7:18)

Ce poate fi mai relevant, sau spus mai mult despre acești viitori guvernatori, numiți „sfinți“? Termenul de „Sfânt“ desemnează pe un credincios, sau un om cu totul deosebit, un „ales“ pentru dedicarea sa absolută și definitivă principiilor divine. Întocmai ca și oamenii care au fost aleși și li s-au dat Duhul Domnului pentru a-l ajuta pe Moise să conducă anticul Israel, aceștia trebuie să fie „oameni capabili, cu teamă de Dumnezeu, oameni ai adevărului care să nu iubească lăcomia, sau să fie pizmași.“ Dar, bineînțeles că va exista totuși o diferență, și una majoră: dacă cei aleși din trecut au murit, noii conducători și guvernanți nu vor muri niciodată, iar calitățile lor se vor păstra neschimbate pentru întotdeauna.

Regele va avea discernământul să-i selecționeze pe acei oameni drepecți, buni credincioși, bărbați și femei, potrivii funcțiilor atribuite, în scopul de a-și utiliza cu maximum de eficiență calitățile, în slujba tuturor.

CALITATEA DE „VIAȚĂ ETERNĂ“

Viața veșnică va oferi beneficii deosebite acestor guvernatori și educatori. Având minți sănătoase și corpuri fizice perfecte,

ei nu vor suferi absolut de nici un fel de rău cunoscut de noi:

„Nu le va mai fi foame, nu le va mai fi sete, nu-i va mai dogori nici soarele, nici vreo altă arșiță și Dumnezeu va șterge orice lacrimă din ochii lor.“ (APOCALIPSA 7:16,17)

Precum conducatorul lor, ei vor cunoaște „ce este în inima omului“ și astfel vor fi ușurați în sarcina lor de diagnosticare a problemelor umanității având capacitatea de a îndepărta răul din rădăcina și de a promova credința și încrederea printre oameni.

Să ne închipuim ce transformare va urma când acești administratori nemuritori ai lui Christos vor fi trimiși să coordoneze activitățile și afară din Ierusalim! Noile legi, bazate pe principiile biblice, vor avea efecte pozitive asupra partizanilor tuturor politicilor, care rapid își vor schimba cauza în favoarea politicii Regatului.

O MIE DE ANI DE PACE

Bineînțeles că va fi nevoie de o perioadă de timp necesară ca toți oamenii să vadă și să înțeleagă beneficiile noului fel de viață. Nu este de așteptat o schimbare totală peste noapte; va fi o perioadă de „reânnoire glorioasă a oamenilor de pe Pământ de o mie de ani, înainte ca planul Domnului să fie complet realizat.

Nu trebuie să ne gândim la acele timpuri ca la ceva mirific sau imposibil de realizat. Această lume va exista, va fi reală, va fi populată cu oameni care au supraviețuit judecării și care l-au acceptat pe Isus drept conducător și care, pentru binele întregii civilizații, vor contribui la

lucrarea de educare și învățare a tuturor oamenilor „ce înseamnă credința“. În același timp trebuie să știm că națiunile muritoare își vor păstra propriile caracteristici, culturi și trăsături naționale, rasiale. Conducătorii vor deține acel dar de a vorbi în toate limbile; dar va trece o perioadă de timp până când absolut toate limbile și dialectele pământului vor fi dizolvate, pentru a se accepta acea limbă universală (care a încetat la Babel, determinând apoi întreaga confuzie lingvistică—vezi GENEZA cap.11), și astfel, suspiciunile și dificultățile lingvistice vor dispărea.

UN SISTEM CORECT DE JUSTIȚIE

Orice sistem de civilizație își are propriul sistem de legi, care să determine un anumit standard de bază și care se va impune populației respective. Nici un fel de ideologie cunoscută în istoria omenirii, comunism, dictatură, socialism, tiranie, sau capitalism, nu a fost în stare să realizeze acea stare de perfecțiune dorită. Întotdeauna au existat forțe corupte și subversive care au călcat interesele de grup în picioare, pentru meschine scopuri personale. Toate acestea se vor schimba în mod sigur! Va fi întronată odată pentru întotdeauna dreptatea, iar cei ce au fost înșelați de dreptul lor, își vor avea răsplata cuvenită. Astfel, Isus:

„ . . . nu va judeca după înfățișare, nici nu va hotărî după cele auzite, ci va judeca pe cei săraci cu dreptate și va hotărî cu nepărtinire asupra nenorociților țării; va lovi pământul cu toiagul cuvântului lui

și cu suflarea buzelor lui va omori pe cel rău.“ (ISAIA 11:3,4)

Atunci când „Împăratul va împărăți cu dreptate și voievozii vor cârmui cu nepărtinire“, (ISAIA 32:1), întreaga balanță a societății va fi schimbată; nu vor mai exista legi speciale sau clauze pentru bogați și altele pentru săraci. Aceleași legi vor fi valabile la Washington, Moscova, sau București, deoarece vor avea la bază „Predica de sub Munte“, cât și principiile divine, legi ce se vor da de Rege la Ierusalim.

Cum va fi afectată viața oamenilor? Toți vor avea parte de o judecată dreaptă, inclusiv criminalii și huliganii; pedeapsa corectă va fi în final aplicată. Cei mai mulți își vor da seama că a-ți iubi semenul, virtutea, onestitatea și adevărul, vor fi preferate la judecată, pentru obținerea unei vieți viitoare veșnice, fericite și prospere. Dar aceasta nu înseamnă că familiile și vecinii vor trăi într-o perfectă armonie. Totuși, majoritatea vor înțelege că:

„Lucrarea dreptății va fi pacea, roada dreptății: odihna și siguranța pentru totdeauna.“ (ISAIA 32:17)

Condițiile impuse de conducătorii dotați cu viață veșnică vor preveni excesele naturii umane. Simplii păcătoși nereprezentativi vor avea parte de execuții sumare, sau li se va scurta existența, care ar fi putut fi nepieritoare:

„Se va hotărî cu nepărtinire asupra nenorociților țării . . . căci cine va muri la vârsta de o sută de ani, va fi încă tânăr, și cel ce va muri în vârstă de o sută de ani va fi blestemat ca păcătos.“ (ISAIA 11:4; 65:20)

O SĂNĂTATE PERFECTĂ

Profetul Isaia ne spune în cartea sa, următoarele:

„Nu vor mai fi nici copii cu zile puține, nici bătrâni care să-și împlinească zilele. Căci cine va muri la vârsta de o sută de ani va fi încă tânăr, și cel ce va muri în vârstă de o sută ani, va fi blestemat.“(ISAIA 65:20)

Aceasta înseamnă că mortalitatea infantilă, un indicator descurajator în țări slab dezvoltate, va fi eradicată. Dacă cineva va atinge vârsta de o sută de ani, va fi considerat încă copil. Este o schimbare spectaculoasă față de timpul nostru când vârsta de 40 de ani, abia de poate fi atinsă în unele țări ale Pământului. Copilaria va fi o bucurie, în timp ce bătrânețea nu va mai fi un chin, deoarece:

„Vor șede pe ulițele Ierusalimului bătrâni și femei în vârstă, fiecare cu toiagul în mână, din cauza numărului mare de ani. Ulițele cetății vor fi pline de băieți și fete care se vor juca.“ (ZAHARIA 8:4,5)

Dacă Isus a putut să-i vindece pe cei bolnavi, să le redea vederea la cei orbi, în mod sigur că iar o va face, și în mod sigur cu mai multă putere, atunci când va reveni pe Pământ. Atunci vor dispărea definitiv cancerul, bolile cardio-vasculare, SIDA, ebola și celelalte boli care seceră viețile în ziua de azi. Atunci familia va fi întărită și respectată. Atunci:

„ . . . se vor deschide ochii orbilor, se vor deschide urechile surzilor. Atunci șchiopul va sări ca un cerb

și limba mutului va cânta de bucurie; căci în pustie vor țâșni ape și în pustietate pâraie.“ (ISAIA 35:5-6)

RESURSELE LUMII, SUFICIENTE PENTRU TOȚI

Din păcate, trebuie să recunoaștem căci cu toată civilizația noastră modernă, cu toate că deținem mari rezerve de bogății minerale și un potențial abundent pentru producția de hrană, omenirea, la momentul prezent, nu este în stare de a asigura alimentația întregii populații și cu atât mai mult în viitor, conform indiciului înalt de creștere demografic. Nu putem să ne organizăm rațional munca sau distribuirea resurselor, ca oricine de pe acest Pământ să aibă satisfăcut necesarul minim de hrană pentru asigurarea unei vieți optime. Există și soluții. Aceste rezerve au existat încă de când Creatorul a făcut Pământul. Este nevoie numai de o minte rațională, o autoritate supremă care să rezolve problema acestei lumi și care să organizeze administrarea eficientă a resurselor.

Ar trebui să ne reamintim că Isus a fost un bun organizator, la fel de bun ca și învățător sau educator. Și la fel cum a procedat asigurând hrana la mii de oameni, în grupuri de 50 sau 100, doar asistat de cei 12 discipoli, desigur că va eradica malnutriția milioanei de oameni, atunci când va fi Rege pe Pământ. Nu vor mai exista episoade dramatice ca cele din Etiopia, Mozambic sau Bangladesh, unde alimentația este o problemă de viață; dar nici munți de alimente nu vor mai fi stocate în depozitele Europei, și nici enorme cantități de cereale nu vor mai fi arse în

America din cauza politicii de preț.

Biblia prevede bogăția rodnică a Pământului. Regele David spunea:

„Va fi belșug de grâne în țară, până în vârful munților, și spicele lor se vor clătina ca și copacii din Liban“ (PSALM 72:16)

Ioel descrie aceste vremi în modul următor:

„În vremea aceea va picura must din munți și va curge lapte din dealuri, toate pâraiele lui Iuda vor fi pline cu apa.“ (IOEL 3:18)

Aceeași descriere o face și proorocul Amos în cartea sa: cerealele fermierilor vor fi atât de multe încât:

„Semănăturile vor merge bine, vița își va da rodul, pământul își va da roadele și cerurile își vor trimite roua.“ (AMOS 9:13)

Proorocul Isaia are o viziune a unui deșert care renaște și este înfloritor, ca un trandafir în floare, (ISAIA 35:1).

Să ne gândim la Africa, Orientul Mijlociu, Asia, unde în fiecare an nisipurile deșertului acaparează metru cu matru pământul fertil, condamnând milioane de oameni la moarte. Guvernânții nu vor, sau sunt incapabili să investească finanțele necesare pentru a aduce apa din adâncuri. Și ce binecuvântare ar fi pentru acești locuitori ai deșertului să vadă realizat proiectul de irigare și fertilizare al pământului lor sterp.

Toate aceste probleme vor fi realizate în perioada Regatului lui Dumnezeu.

A TRĂI VIAȚA DIN PLIN

Va fi o concentrare mai mică de oameni în marile orașe; mulți dintre locuitorii lor

se vor muta cât mai aproape de natură, în zone împădurite, unde vor apare noi localități conform noilor scheme de conservare ecologice. Dumnezeu nu a încurajat niciodată pe oameni să trăiască în marile orașe, unde răutatea umană se selectează și se exprimă mai bine; acolo răutatea își gasește loc de ascuns prin colțuri întortocheate, întunecate . . .

Pe de altă parte, sub conducerea lui Isus, omenirea își va exprima apogeul rațiunii și își va folosi întregul potențial în beneficiul tuturor. Se va ajunge la ceea ce numim „satisfacție în muncă“.

„Vor zidi case și le vor locui; vor sădi vii și le vor mânca rodul. Nu vor zidi case ca altul să locuiască în ele, nu vor sădi vii pentru ca altul să le mănânce rodul, căci zilele poporului meu vor fi ca zilele copacilor, și aleșii mei se vor bucura de lucrul mâinilor lor.“ (ISAIA 65:21,22)

ARABI SI EVREI LUCRÂND ÎMPREUNĂ

Una dintre cele mai îmbucurătoare aspecte ale acelei vieți va fi armonia care va exista între vechii inamici. Viziunea profetului că „lupul și mielul se vor hrăni împreună“, este o descriere minunată a armoniei restabilite între oameni, între om și animale, dar deasemenea face referințe speciale la viitoarea pace dintre popoarele dușmane.

Isaia vorbește despre arabi, venind la Ierusalim și „aducând aur și tămâie, și vor vesti laudele Domnului.“ (ISAIA 60:6). Aceștia vor lucra împreună cu evreii la construirea zidurilor noului oraș, cu care vor fi ca frații, la fel hrănindu-se împreună,

fără restricții de ritual. Deci, este absolut sigur că va exista o rezolvare pe cale pașnică a conflictului actual din Orientul Mijlociu; astfel vor fi îndeplinite și promisiunile făcute de Dumnezeu lui Avraam, cu referire la descendenții săi arabi, din ramura lui Ismael.

PERIOADA DE EXISTENȚĂ A REGATULUI: „MILENIUL“

Există o întrebare: Va dura această stare de pace și bunăstare pentru totdeauna?

În sensul că Dumnezeu a proiectat Pământul pentru a fi locuit de oameni pe vecie, răspunsul ar fi afirmativ. Dar, Regatul lui Dumnezeu, condus de Isus ca Rege, și administrat de conducători nemuritori, va deține în mod predominant un procentaj ridicat de populație muritoare. Trebuie să recunoaștem că tendințele umane spre păcat încă vor mai dăinui, aceasta fiind cauza pentru care Dumnezeu a stabilit o limită de timp. În calculul Său, Dumnezeu a planificat această perioadă la „o mie de ani“, (fiind numită și „mileniu“), pentru a-i educa în totalitate pe oameni cu privire la standardul de comportare dorit. Va fi o perioadă totuși îndelungată pentru a înțelege minunatele beneficii pe care le-ar obține dacă ar poseda și ei înșiși, „**viața veșnică**“.

Bineînțeles că Mileniul va avea și un sfârșit. În cele din urmă va fi marcat de o ușurare deliberată a domniei puternice a Regelui, pentru a permite ultimilor rebeli să iasă la suprafață și să declanșeze cea disperată provocare finală contra voii Domnului, (vezi APOCALIPSA 20). Aceștia vor ataca Ierusalimul, dar curând vor fi anihilați. Va fi ultima tentativă de

atac mortal al omenirii. Va aduce acel important sfârșit de mileniu, „semn al timpurilor“, populației unei lumi al cărui final va fi înfăptuit.

Când rebeliunea se va sfârși, lucrarea lui Isus, de Mântuitor și Rege, va fi considerată îndeplinită. Cei morți din această perioadă de o mie de ani vor fi ridicați la viață pentru a-L întâlni din nou pe Rege, de această dată ca Judecător.

„Și am văzut pe morți, mari și mici, stând în picioare înaintea scaunului de domnie. Niște cărți au fost deschise. Și a fost deschisă o altă carte, cartea vieții. Și morții au fost judecați după faptele lor, după cele ce erau scrise în cărțile acelea.“ (APOCALIPSA 20:12)

Atunci, vor sta să aștepte judecata lui Christos. Rebelii și toți aceia care reprezintă cele mai rele elemente ale umanității vor muri de o moarte din care nu mai există reînnoire. Pe de altă parte, cei credincioși își vor primi răsplata, viața veșnică, întocmai ca și conducătorii lor din perioada celor o mie de ani.

„VIE ÎMPĂRĂȚIA TA!“

În conformitate cu aceste evenimente, Pământul va fi locuit numai de oameni care vor avea viața veșnică. Lucrarea Domnului Isus Christos, ca Rege, a fost îndeplinită. El nu mai are nici un supus muritor peste care să domnească, iar cei mai mari dușmani ai potențialului uman, „păcatul“ și „moartea“, au fost învinși. Voința lui Dumnezeu a fost înfăptuită pe Pământ și astfel s-a răspuns la rugăciunea „Tatăl nostru“.

Apostolul Pavel ne spune în 1 CORINTENI 15:24-28:

„În urmă va veni sfârșitul, când El va da Împărăția în mâinile lui Dumnezeu Tatăl, după ce va fi nimicit orice domnie, orice stăpânire și orice putere. Căci trebuie ca El să împărătească până va pune pe toți vrajmașii sub picioarele Sale. Vrajmașul cel din urmă, care va fi nimicit, va fi moartea. Dumnezeu, într-adevăr, a pus totul sub picioarele Lui. Dar, când zice că totul I-a fost supus, se înțelege că afară de Cel ce I-a supus totul. Și când toate lucrurile Îi vor fi supuse, atunci chiar și Fiul I se va supune Celui ce I-a supus toate lucrurile, pentru ca Dumnezeu să fie totul în toți.“

Este dificil să ne imaginăm ce va fi de atunci înainte sau ce înseamnă „**Dumnezeu sa fie TOTUL ÎN TOȚI**“. Totuși, trebuie să înțelegem că va fi apogeul încununării cu succes al scopului lui Dumnezeu, al mărețului plan al Creatorului privind Pământul și omenirea; și aceasta reprezintă cel mai important lucru.

„Și este adevărat că Eu sunt viu și că slava Domnului va umplea tot Pământul.“ (NUMERI 14:21)

Nu lăsați acest minunat viitor să se îndepărteze, să pierdeți această unică ocazie. Isus va veni curând. De aceea, trebuie citită Biblia, și să ne rugăm:

„**Vie Împărăția Ta. Facă-se voia Ta, precum în cer, și pe Pământ.**“

STANLEY OWEN
TRADUCERE DIN LIMBA ENGLEZA:
JULIAN SLABU